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Številka: 065-02-26/2023/7    
Ljubljana, 21. 2. 2024                                                                                        
                                                                                     
 
Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je, na podlagi 20. in 
29. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 
26/15, 55/20, 123/20 in 67/22), oblikovala naslednje 

 
P O R O Č I L O  

 
k Zaključkom posveta 

DIGITALIZACIJA V GOSPODARSTVU – KREPITEV KONKURENČNOSTI IN 
PREHOD K TRAJNOSTI 

 
Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance se je na 17. seji, 22. 
2. 2024, seznanila z zaključki posveta DIGITALIZACIJA V GOSPODARSTVU – 
KREPITEV KONKURENČNOSTI IN PREHOD K TRAJNOSTI, ki ga je Državni svet 8. 12. 
2024 so-organiziral z Združenjem delodajalcev obrti in podjetnikov Slovenije, Obrtno-
podjetniško zbornico Slovenije, Gospodarsko zbornico Slovenije in Združenjem 
delodajalcev Slovenije. 
 
Komisija predlaga, da se Državni svet seznani z zaključki posveta z naslednjo 
vsebino:  
 
»Državni svet Republike Slovenije,  Združenje delodajalcev obrti in podjetnikov Slovenije, 
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Gospodarska zbornica Slovenije in Združenje 
delodajalcev Slovenije so 8. 12. 2023 v dvorani Državnega sveta so-organizirali Strokovni 
posvet DIGITALIZACIJA V GOSPODARSTVU – KREPITEV KONKURENČNOSTI IN 
PREHOD K TRAJNOSTI 
 
Slovenija se je zavezala k digitalnemu in zelenemu prehodu v strateških dokumentih, ki 

sledijo dogovorom na nivoju Evropske unije. Način  implementacije je ključen dejavnik 

doseganja ciljev ob hkratni krepitvi in razvoju slovenskega gospodarstva, ki je tudi 

mednarodno oz. globalno naravnano. Digitalizacija, ki prispeva tudi k doseganju 

trajnostnih zavez in hkrati poleg priložnosti za večjo konkurenčnost in produktivnost, 

predstavlja za nekatere deležnike tudi pomembne izzive. Za učinkovit prehod je 
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pomembno delovati podporno in usklajeno z vidika širšega kroga deležnikov. Na nivoju 

gospodarskih subjektov je za digitalni prehod pomemben dialog med vodstvi podjetij in 

zaposlenimi, smernice za izvedbo pa so dane v evropskem okvirnem sporazumu 

socialnih partnerjev o digitalizaciji. Na posvetu so bili predstavljeni cilji, podporno okolje in 

spodbude ter aktualne potrebe podjetij za  digitalni prehod. 

Udeležence so uvodoma nagovorili predsednik Državnega sveta Marko Lotrič, ministrica 
za digitalno preobrazbo dr. Emilija Stojmenova Duh in minister za gospodarstvo, 
turizem in šport Matjaž Han. 
 
S predstavitvami so sodelovali: Nataša Cvetek (Združenje delodajalcev obrti in 

podjetnikov Slovenije), Andrej Zorko (Zveza svobodnih sindikatov Slovenije), dr. Mark 

Pleško (Cosylab d.d.), Mojca Štruc (Ministrstvo za digitalno preobrazbo), Ema Perme 

(Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje), Igor Zorko (Gospodarski strateški svet za 

digitalizacijo Gospodarske zbornice Slovenije), Danijel Lamperger (Obrtno-podjetniška 

zbornica Slovenije), prof. dr. Janez Bešter (Fakulteta za elektrotehniko Univerze v 

Ljubljani in Center UL za uporabo IKT v pedagoškem procesu), Dare Stojan (Avitel 

Sonce d.o.o., Ana Pleško (simbioza), in Miro Smrekar (Združenje delodajalcev 

Slovenije). 

Udeleženci posveta so se strinjali, da je učinkovit prehod mogoč le z usklajenim 

delovanjem širšega kroga deležnikov ter da je treba hkrati z digitalizacijo in zelenim 

prehodom krepiti tudi konkurenčnost slovenskega gospodarstva. 

Posvet je povezoval državni svetnik, predsednik  Komisije za gospodarstvo, obrt, turizem 

in finance Mitja Gorenšček. 

 
* * * 

 
Na podlagi predstavitev in razprave so bili oblikovani naslednji  

z a k l j u č k i: 
 
1. Za digitalno preobrazbo gospodarstva je potrebno zagotoviti zadostna (evropska) 

sredstva, ki bodo mikro, mala in srednja podjetja podprla oz. spodbudila k hitrejši  
digitalizaciji poslovanja in višji konkurenčnosti.  

2. Za digitalizacijo v gospodarstvu in celotne družbe so ključne digitalne kompetence, 
zato je potrebno te kompetence oz. računalniško opismenjevanje razvijati  že v šoli. 
Podpiramo uvedbo obveznega predmeta Računalništvo in informatika ter povečati vpis 
IKT na terciarnem nivoju. 

3. Vzpostaviti je potrebno eko sistem sodelovanja in financiranja med izobraževalnimi 
inštitucijami in podjetji, ki bo hitro in učinkovito podpiral digitalni prehod  z 
dokvalifikacijami in prekvalifikacijami. 

4. Okrepiti promocijo inženirskih in z informacijsko komunikacijsko tehnologijo povezanih 
poklicev kot ukrep kariernega usmerjanja mladihin odraslih.  
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5. Predlaga se vzpostavitev tripartitnega organa (predstavniki državnih/javnih inštitucij, 
delojemalskih in delodajalskih organizacij) za pripravo predvidevanj na trgu dela. 

6. Člani evropskih delodajalskih in delojemalskih organizacij, podpisnic okvirnega 
sporazuma socialnih partnerjev o digitalizaciji, bodo zagotovili usklajen prevod 
sporazuma in dogovorili nadaljnje aktivnosti in sodelovanje z resornim ministrstvom. 
 

* * * 
 

Komisija za gospodarstvo, obrt, turizem in finance, na podlagi seznanitve z zaključki 
posveta in razprave, predlaga Državnemu svetu, da ob seznanitvi z zaključki posveta 
sprejme naslednji 
 
SKLEP: 
Državni svet na podlagi prvega in drugega odstavka 97. člena Poslovnika 
Državnega sveta poziva Vlado Republike Slovenije in v njenem okviru Ministrstvo 
za digitalno preobrazbo in Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje ter Ministrstvo za kohezijo in regionalni 
razvoj, da proučijo zaključke Posveta o digitalizaciji gospodarstva, krepitvi njegove 
konkurenčnosti in prehodu k trajnosti ter se do njih opredelijo v roku 30 dni.  
 

* * * 
 
Za poročevalca na seji Državnega sveta je bil določen državni svetnik Mitja Gorenšček. 
 
 
Sekretar komisije       Predsednik komisije 
Rok Šimenc        Mitja Gorenšček 


